
新たな大田区基本構想策定に向けたアンケート

結果
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アンケート実施概要

調査目的
大田区の目指すべき将来像を示す「大田区基本構想」の
策定に向けて、広くあらゆる世代の区民のみなさまのご
意見を伺う

アンケート
の概要

① 30個のまちの姿について、「今の大田区」にどの程
度あてはまるかを選択

② 同じ30個のまちの姿について、未来にこんなまちに
なってほしいと思うまちの姿にあてはまるものを選択

③ 「未来にこんなまちになって欲しい」という意見を自
由に記述

対象者 区内在住・在勤・在学の方

配布・
回収方法

インターネット・FAX・郵送

調査期間 ７月14日から９月11日まで

回答数
小中学生：11,920件
大人（高校生以上）：5,486件
合計：17,406件
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大人が思う今の大田区のまちの姿 大人が望む2040年ごろの大田区のまちの姿

子どもが思う今の大田区のまちの姿 子どもが望む2040年ごろの大田区のまちの姿

にぎわいのある
まち

②① 交通の利便性が
よいまち

子育てしやすい
まち

③

体を休めたり遊んだり
することができる、公
園などが多くあるまち

②①
電車やバスなどの
交通が便利で移動
しやすいまち

健康に暮らせる
まち

③

80.9 %83.9 % 80.1 %

73.9 % 72.3 % 71.3 %

※「あてはまる」・「ややあてはまる」合計値上位３項目

※「あてはまる」・「ややあてはまる」合計値上位３項目
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①
子どもの安全が守
られているまち

子育てしやすいま
ち

②

教育が充実して
いるまち

③

①
犯罪や交通事故が
少ないまち

こどもの安全が守
られているまち

②

地震、台風、大雨
などの災害に強い
まち

③

※大人 … 高校生以上
子ども … 小中学生

85.1%

85.0%

82.1%

0% 50% 100%

79.8%

77.7%

72.4%

0% 50% 100%

アンケート結果概要



大人・一般が思う今の大田区のまちの姿 大人・一般が望む2040年ごろの大田区の
まちの姿

大人・保護者が思う今の大田区のまちの姿 大人・保護者が望む2040年ごろの大田区の
まちの姿

にぎわいのある
まち

②① 交通の利便性が
よいまち

水や緑と触れ合
えるまち

③

交通の利便性がよ
いまち

②①
子育てしやすい
まち

にぎわいのある
まち

③

75.0 %77.6 % 72.7 %

72.1 % 71.5 % 63.2 %

※「あてはまる」・「ややあてはまる」合計値上位３項目

※「あてはまる」・「ややあてはまる」合計値上位３項目

86.1%

83.4%

77.9%

0% 50% 100%
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①
子どもの安全が守
られているまち

子育てしやすいま
ち

②

地震や風水害など
の災害に強いまち

③

①
子どもの安全が守
られているまち

子育てしやすいま
ち

②

教育が充実してい
るまち

③

※大人 … 高校生以上

69.4%

68.4%

64.0%

0% 50% 100%

アンケート結果概要



アンケート結果（大人）

「あてはまる」
「ややあてはまる」の合計

73.9%

72.3%

71.3%

66.5%

65.5%

62.2%

57.1%

56.8%

56.7%

54.1%

53.3%

52.3%

51.8%

50.4%

49.4%

※「あてはまる」・「ややあてはまる」の合計値順今の各まちの姿の結果①（上位15項目）

Q2-① 今の大田区はどんなまちだと思いますか。（あてはまるものを１つ選択）
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27.3%

18.2%

17.0%

18.8%

19.8%

10.7%

9.4%

13.9%

11.7%

9.8%

9.9%

10.2%

8.1%

15.8%

7.3%

46.6%

54.1%

54.3%

47.7%

45.7%

51.5%

47.7%

42.9%

44.9%

44.2%

43.3%

42.1%

43.8%

34.6%

42.1%

16.9%

20.7%

16.9%

22.9%

22.8%

24.1%

28.4%

27.7%

24.4%

29.3%

29.2%

31.2%

30.8%

29.8%

29.0%

7.2%

4.3%

5.7%

7.9%

9.4%

6.9%

8.7%

10.3%

5.3%

8.1%

9.6%

8.7%

9.2%

11.1%

8.3%

1.9%

2.7%

6.1%

2.7%

2.3%

6.8%

5.8%

5.2%

13.7%

8.5%

7.9%

7.7%

8.1%

8.7%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

交通の利便性がよいまち

にぎわいのあるまち

子育てしやすいまち

水や緑と触れ合えるまち

公園など憩いの場が充実しているまち

健康に暮らせるまち

子どもの安全が守られているまち

スポーツが気軽にできるまち

高齢者に優しいまち

産業・経済に活力があるまち

区民が誇りと愛着を持てるまち

地域のつながりが強いまち

教育が充実しているまち

区外から多くの人が訪れるまち

国籍等を問わず誰もがお互いに理解・尊重し合えるまち

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない



アンケート結果（大人）

43.9%

43.0%

40.3%

40.3%

39.3%

38.3%

38.1%

34.3%

33.2%

32.0%

31.5%

31.1%

28.3%

28.0%

26.0%

「あてはまる」
「ややあてはまる」の合計

※「あてはまる」・「ややあてはまる」の合計値順今の各まちの姿の結果②（下位15項目）

Q2-① 今の大田区はどんなまちだと思いますか。（あてはまるものを１つ選択）
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5.7%

6.6%

6.5%

5.7%

5.6%

6.2%

5.9%

5.9%

5.2%

4.5%

5.3%

4.9%

3.8%

4.7%

3.9%

38.3%

36.4%

33.8%

34.6%

33.7%

32.1%

32.2%

28.4%

28.0%

27.5%

26.2%

26.2%

24.5%

23.3%

22.1%

35.1%

34.7%

37.5%

35.2%

36.0%

35.0%

38.1%

39.3%

40.1%

41.1%

37.2%

39.2%

43.3%

39.7%

42.0%

9.5%

10.6%

12.8%

8.9%

9.4%

9.7%

13.3%

17.6%

13.7%

14.2%

19.8%

24.5%

18.5%

25.4%

20.8%

11.5%

11.7%

9.4%

15.6%

15.3%

16.9%

10.5%

8.9%

13.0%

12.6%

11.5%

5.2%

9.9%

6.9%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

誰もが希望をもって自分らしく生きることができるまち

誰もが安心して暮らせる福祉が充実しているまち

文化や芸術が充実しているまち

一人一人の個性が尊重されるまち

誰もが生涯活躍できるまち

障がい者に優しいまち

環境に優しいまち

地震や風水害などの災害に強いまち

新しいビジネスやサービスが生まれるまち

新たな感染症など、あらゆる脅威に強いまち

海外のまちと比べて魅力的なまち

マナーが良いまち

デジタル化が進んだ便利なまち

犯罪や交通事故が少ないまち

誰もが環境に配慮した行動をとっているまち

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない



アンケート結果（大人）

2040年ごろの各まちの姿の結果①（上位15項目）

Q2-② 2040年ごろの大田区をどんなまちにしたいですか。（あてはまるものを全て選択）
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79.8%

77.7%

72.4%

70.8%

69.4%

68.4%

60.0%

58.5%

58.0%

57.7%

55.3%

54.8%

53.4%

52.8%

50.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもの安全が守られているまち

子育てしやすいまち

教育が充実しているまち

犯罪や交通事故が少ないまち

地震や風水害などの災害に強いまち

マナーが良いまち

誰もが安心して暮らせる福祉が充実しているまち

公園など憩いの場が充実しているまち

高齢者に優しいまち

健康に暮らせるまち

水や緑と触れ合えるまち

誰もが希望をもって自分らしく生きることができるまち

障がい者に優しいまち

交通の利便性がよいまち

環境に優しいまち



アンケート結果（大人）

2040年ごろの各まちの姿の結果②（下位15項目）

Q2-② 2040年ごろの大田区をどんなまちにしたいですか。（あてはまるものを全て選択）
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47.6%

47.0%

47.0%

46.1%

44.4%

43.7%

43.4%

43.2%

42.1%

40.3%

38.0%

36.8%

36.8%

33.5%

26.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

区民が誇りと愛着を持てるまち

誰もが生涯活躍できるまち

スポーツが気軽にできるまち

新たな感染症など、あらゆる脅威に強いまち

デジタル化が進んだ便利なまち

産業・経済に活力があるまち

誰もが環境に配慮した行動をとっているまち

一人一人の個性が尊重されるまち

文化や芸術が充実しているまち

にぎわいのあるまち

国籍等を問わず誰もがお互いに理解・尊重し合えるまち

地域のつながりが強いまち

新しいビジネスやサービスが生まれるまち

海外のまちと比べて魅力的なまち

区外から多くの人が訪れるまち



「あてはまる」
「ややあてはまる」の合計

83.9%

80.9%

80.1%

78.0%

76.6%

75.3%

74.5%

74.0%

73.2%

70.3%

70.1%

69.8%

69.2%

67.2%

67.1%

アンケート結果（小中学生）

※「あてはまる」・「ややあてはまる」の合計値順今の各まちの姿の結果①（上位15項目）

Q2-① 今の大田区はどんなまちだと思いますか。（あてはまるものを１つ選択）
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53.5%

50.6%

47.3%

41.5%

43.9%

44.1%

36.1%

39.7%

40.4%

38.1%

37.5%

33.9%

35.8%

30.7%

34.8%

30.3%

30.3%

32.8%

36.5%

32.6%

31.1%

38.3%

34.3%

32.8%

32.1%

32.6%

35.9%

33.4%

36.5%

32.3%

5.8%

7.5%

6.8%

7.5%

8.5%

9.4%

11.1%

9.7%

8.2%

9.5%

8.7%

10.2%

10.3%

6.4%

11.5%

2.2%

3.7%

2.3%

2.9%

2.9%

4.7%

4.0%

3.5%

2.6%

3.1%

2.6%

3.4%

4.3%

2.4%

4.3%

8.1%

7.9%

10.8%

11.6%

12.1%

10.7%

10.5%

12.8%

16.0%

17.2%

18.6%

16.5%

16.2%

24.0%

17.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

交通の利便性がよいまち

公園など憩いの場が充実しているまち

健康に暮らせるまち

教育が充実しているまち

にぎわいのあるまち

スポーツが気軽にできるまち

子どもの安全が守られているまち

誰もが安心して暮らせる福祉が充実しているまち

高齢者に優しいまち

障がい者に優しいまち

産業・経済に活力があるまち

誰もが希望をもって自分らしく生きることができるまち

一人一人の個性が尊重されるまち

子育てしやすいまち

地域のつながりが強いまち

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

電車やバスなどの交通が便利で移動しやすいまち

体を休めたり遊んだりすることができる、
公園などが多くあるまち

健康に暮らせるまち

教育が充実しているまち

多くの人が集まり、元気のあるまち

スポーツが気軽にできるまち

こどもの安全が守られているまち

困っている人を助け合うことができるなど、
みんなが安心して暮らせるまち

高齢者に優しいまち

障がい者に優しいまち

工場や会社や商店街などの産業・経済に活力があるまち
みんなが希望をもち、

自分で考える力をもって生きることができるまち

一人一人の個性をおもいやれるまち

子育てしやすいまち

住んでいる地域の人たちのつながりが強く、
みんなで協力しあえるまち



「あてはまる」
「ややあてはまる」の合計

66.8%

66.3%

65.7%

65.5%

65.4%

64.6%

64.3%

64.1%

63.6%

63.5%

60.9%

59.8%

58.5%

57.4%

54.0%

アンケート結果（小中学生）

※「あてはまる」・「ややあてはまる」の合計値順今の各まちの姿の結果②（下位15項目）

Q2-① 今の大田区はどんなまちだと思いますか。（あてはまるものを１つ選択）
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33.3%

35.1%

34.2%

30.4%

32.2%

36.0%

35.9%

32.3%

30.2%

31.8%

29.2%

29.2%

26.3%

27.4%

26.1%

33.5%

31.1%

31.6%

35.0%

33.2%

28.6%

28.5%

31.8%

33.4%

31.7%

31.8%

30.6%

32.2%

30.0%

27.9%

12.0%

15.3%

11.2%

14.6%

10.8%

11.8%

12.0%

12.5%

12.5%

13.5%

13.6%

14.6%

15.2%

13.6%

18.6%

4.8%

6.7%

4.8%

6.0%

4.1%

4.7%

6.4%

5.3%

4.8%

6.0%

5.5%

5.4%

5.9%

4.6%

11.6%

16.4%

11.8%

18.2%

14.0%

19.7%

19.0%

17.3%

18.1%

19.1%

17.0%

20.0%

20.1%

20.4%

24.3%

15.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

デジタル化が進んだ便利なまち

水や緑と触れ合えるまち

区民が誇りと愛着を持てるまち

マナーが良いまち

国籍等を問わず誰もがお互いに理解・尊重し合えるまち

区外から多くの人が訪れるまち

海外のまちと比べて魅力的なまち

環境に優しいまち

誰もが生涯活躍できるまち

誰もが環境に配慮した行動をとっているまち

地震や風水害などの災害に強いまち

文化や芸術が充実しているまち

新たな感染症など、あらゆる脅威に強いまち

新しいビジネスやサービスが生まれるまち

犯罪や交通事故が少ないまち

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

デジタル化が進んだ便利なまち

水や緑と触れ合えるまち

区民がまちを自慢でき、愛する心を持てるまち

社会生活の基本的なルールをみんなが守っているまち

国や地域などが異なる誰もがお互いを理解し、
おもいやれるまち

区外から多くの人が訪れるまち

他の国の人が、仕事や旅行などで訪れたくなる魅力あるまち

地球環境を守り、豊かな暮らしを受け継いでいくまち

みんながいつまでも活躍できるまち

みんなで環境にやさしい行動をとっているまち

地震、台風、大雨などの災害に強いまち

文化や芸術が充実しているまち

新たな感染症など、どんな危険な状況になっても
対応できる強いまち

新しいビジネスやサービスが生まれるまち

犯罪や交通事故が少ないまち



アンケート結果（小中学生）

2040年ごろの各まちの姿の結果①（上位15項目）

Q2-② 2040年ごろの大田区をどんなまちにしたいですか。（あてはまるものを全て選択）
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85.1%

85.0%

82.1%

80.5%

79.2%

78.2%

77.9%

77.7%

77.4%

76.2%

76.0%

74.7%

74.6%

74.2%

74.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犯罪や交通事故が少ないまち

子どもの安全が守られているまち

地震や風水害などの災害に強いまち

健康に暮らせるまち

障がい者に優しいまち

子育てしやすいまち

高齢者に優しいまち

一人一人の個性が尊重されるまち

教育が充実しているまち

誰もが環境に配慮した行動をとっているまち

新たな感染症など、あらゆる脅威に強いまち

マナーが良いまち

水や緑と触れ合えるまち

交通の利便性がよいまち

誰もが安心して暮らせる福祉が充実しているまち

犯罪や交通事故が少ないまち

こどもの安全が守られているまち

地震、台風、大雨などの災害に強いまち

健康に暮らせるまち

障がい者に優しいまち

子育てしやすいまち

高齢者に優しいまち

一人一人の個性をおもいやれるまち

教育が充実しているまち

みんなで環境にやさしい行動をとっているまち

新たな感染症など、どんな危険な状況になっても
対応できる強いまち

社会生活の基本的なルールをみんなが守っているまち

水や緑と触れ合えるまち

電車やバスなどの交通が便利で移動しやすいまち

困っている人を助け合うことができるなど、
みんなが安心して暮らせるまち



アンケート結果（小中学生）

2040年ごろの各まちの姿の結果②（下位15項目）

Q2-② 2040年ごろの大田区をどんなまちにしたいですか。（あてはまるものを全て選択）
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74.1%

72.8%

72.7%

72.4%

71.9%

70.5%

69.8%

69.3%

69.2%

68.0%

67.9%

67.3%

65.9%

65.6%

65.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境に優しいまち

スポーツが気軽にできるまち

誰もが希望をもって自分らしく生きることができるまち

海外のまちと比べて魅力的なまち

公園など憩いの場が充実しているまち

区民が誇りと愛着を持てるまち

デジタル化が進んだ便利なまち

誰もが生涯活躍できるまち

にぎわいのあるまち

地域のつながりが強いまち

国籍等を問わず誰もがお互いに理解・尊重し合えるまち

産業・経済に活力があるまち

文化や芸術が充実しているまち

新しいビジネスやサービスが生まれるまち

区外から多くの人が訪れるまち

地球環境を守り、豊かな暮らしを受け継いでいくまち

スポーツが気軽にできるまち

みんなが希望をもち、自分で考える力をもって
生きることができるまち

他の国の人が、仕事や旅行などで訪れたくなる魅力あるまち

体を休めたり遊んだりすることができる、
公園などが多くあるまち

区民がまちを自慢でき、愛する心を持てるまち

デジタル化が進んだ便利なまち

みんながいつまでも活躍できるまち

多くの人が集まり、元気のあるまち

住んでいる地域の人たちのつながりが強く、
みんなで協力しあえるまち

国や地域などが異なる誰もがお互いを理解し、
おもいやれるまち

工場や会社や商店街などの産業・経済に活力があるまち

文化や芸術が充実しているまち

新しいビジネスやサービスが生まれるまち

区外から多くの人が訪れるまち



＜1,863人の自由記述で作成したワードクラウド＞

アンケート自由記述欄（大人）

＜年代別の自由記述頻出語＞

※一部の固有名詞および動詞等を除いて作成

高

20代
以下

30代
60代
以上

40代 50代頻出割合

子ども

子育て

公園

支援

教育

地域

安心

蒲田

場所

充実

子ども

子育て

公園

安心

学校

高齢者

環境

教育

充実

地域

子ども

施設

安全

教育

公園

安心

充実

高齢者

自転車

環境

※ワードクラウド：
自由意見における単語の出現頻度を文字の大きさで表したもの

Q3 まちの将来像に関するご意見がございましたら、自由に記載をお願いします。
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高齢者

充実

地域

蒲蒲

蒲田

公園

子ども

環境

整備

羽田空港

充実

子育て

子ども

公園

支援

教育

遊具

世代

地域

環境



※一部の固有名詞および動詞等を除いて作成

Q3 まちの未来の姿に関するご意見がありましたら、自由に記入してください。

アンケート自由記述欄（小中学生）

＜3,455人の自由記述で作成したワードクラウド＞

高

小５ 小６ 中３中１ 中２頻出割合

＜年代別の自由記述頻出語＞

公園

自然

子ども

やさしい

犯罪

楽しい

緑

高齢者

きれい

ボール

公園

子ども

緑

ボール

自然

環境

安全

やさしい

場所

犯罪

公園

ゴミ

子ども

ボール

自然

きれい

場所

犯罪

緑

やさしい

公園

子ども

自然

ボール

環境

治安

安全

学校

やさしい

教育

公園

子ども

学校

きれい

治安

安全

ボール

蒲田

教育

高齢者

※ワードクラウド：
自由意見における単語の出現頻度を文字の大きさで表したもの
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アンケート自由記述欄

分野 主な意見

人口

• 子育てがしやすく、ファミリー世代が転入したくなるまちにしてほしい。

• 子どもの数を増やさないことには、新たなイノベーションが生まれにくくなるのではな

いか。子どもに優しいまちは、高齢者や障がい者にも優しいまちなので、子どもに優し

いまちにしてほしい。

• 住民が増え、祭りなどでもっと賑わってほしい。

子育て

• ベビーカーで移動しやすいバリアフリーのまちにしてほしい。

• 保育園と同じように、学童を充実させてほしい。

• 少子化が叫ばれる中、子どもの声をもっと大切にし、もっと子どもが遊べる場所がほし

い。

教育

• まちの売りにできるくらい教育に力を入れてほしい。

• 子どもの個性が尊重される教育をしてほしい。

• 学校の宿題をタブレットにしてほしい。

高齢者

• 高齢者だけでなくあらゆる年代にとって必要な支援を受けられるまちであってほしい。

• 高齢者と、子どもや子育て世代、若者が地域で交わる場ができたらよい。

• 高齢者にもわかりやすいデジタル化が進んでほしい。
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アンケート自由記述欄

分野 主な意見

福祉

• 高齢者、障がい者、子ども、社会的に弱い立場にいる人等に優しいまちにしていきたい

し、なってほしい。

• 特別支援学級という区別がなく、健常者と障がい者の境目が少ないまちになってほしい。

• 差別がなく、個性を活かせる平等なまちになってほしい。

健康・スポーツ

• 健康診断のメニューが充実し、健康意識の高いまちになってほしい。

• 誰もが気軽に利用できるスポーツ施設を増やしてほしい。

• 公園でボール遊びができる等、今ある規制をなるべくなくしてほしい。

防災

• 自然災害が起きた時に、安心してみんなが避難できる場所がもっとできてほしい。

• 電柱の地中化を進めて、歩きやすく、景観がよく、災害に強いまちにしてほしい。

• 海(東京湾)や一級河川(多摩川)に接している区として、津波や洪水に強いまちになって

ほしい。

治安

• 汚くて治安が悪いまちというイメージを払拭してほしい。

• 自転車に乗りながらの喫煙やポイ捨てなど、マナーがよくない。マナーがよいまちに

なってほしい。

• 犯罪が少ない未来にしたい。
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アンケート自由記述欄

分野 主な意見

交通

• 大田区内の公共交通機関は分断されており利便性が低いため、コミュニティバスを拡充

してほしい。

• 新空港線をなるべく早く開通してほしい。

• 新空港線の費用を他の優先課題に回してほしい。

• 自転車の走行環境を整備してほしい。

公園・緑地

• 緑豊かな都市を目指してほしい。

• 子どもたちが公園でできないこと（ボール遊び、ラジコン、自転車の練習等）が多すぎ

る。子どもが自由に遊べる公園にしてほしい。

• いろいろな遊びができる公園を増やしてほしい。

住まい

• 子育てするには土地、家賃が高すぎる。そのため子育てしやすい家が増えてほしい。

• 危険な空家が放置されていない、人の目が行き届いたまちになってほしい。

• きれいで住みやすいまちにしてほしい。

地域力

• 地域住民が日常的に交流し、助け合えるまちになってほしい。

• 子育てや教育、福祉等の場においても、地域の力が発揮できるまちであってほしい。

• 人と関わる機会が増え、まちの人のことを知っていけるようにしたい。

17



アンケート自由記述欄

分野 主な意見

国際都市・
多文化共生

• お互いを理解・尊重し、様々な国籍の人たちが仲良く暮らすまちであってほしい。

• 外国人との交流等、国際交流が盛んなまちになってほしい。

• 様々な国の人々が安心して暮らし、お互いの文化について分かり合えるまちになってほ

しい。

産業・経済

• デジタル技術を活用しながら区内の企業、商店の経済力を高めにぎわいのあるまちに

なってほしい。

• 町工場の技術が新たなスタートアップ・ビジネスへと繋がる底力をもつまちになってほ

しい。

• 昔ながらの工場等を大事にしつつ、新たなことに取り組んでいくまちになってほしい。

観光・文化

• ふらっと立ち寄るとそこには文化や芸術が溢れているというようなまちになってほしい。

• 海外から訪れる人にとって魅力あるまちづくりを進めてほしい。区民一人一人の外国人

への対応や利便性の向上などソフト面での充実を図ってほしい。

• 区民全員が大田区に自信を持てるようになり、沢山の人に良さをわかってもらえるまち

になってほしい。
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アンケート自由記述欄

分野 主な意見

環境

• 歩道にタバコのポイ捨てやペットボトルなどゴミがとにかく多いので、ゴミの少ないま

ちになってほしい。

• 資源の分別をもっと細かくし、リサイクルやリユースなどを推進するまちになってほし

い。

• 緑や生き物が多い、環境に優しいまちになってほしい。

DX

• 行政関係の申請が全てデジタル申請に対応しているとよい。

• キャッシュレス化が進んでいないので、推進してほしい。

• デジタルを活用したまちづくりをしてほしい。

自治体経営

• まちの将来像について、子どもたちが参加する機会を開催し、子どもたちにプロセスに

関わってほしい。

• 大田区内均等に行政サービスを受けられるようにしてほしい。

• 公共の施設が充実しているまちになってほしい。

その他

• 大田区は羽田空港という最大の資源があり、ポテンシャルが高い。ネームバリューや集

客力を活かした大胆なまちづくりにより、将来のために区の価値を高めてほしい。

• 個々を大切にできるまちづくりをしてほしい。

• みんなが笑顔でいられる暮らしやすいまち、平等なまち、戦争がなく平和なまちになっ

てほしい。 19


